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Referat fra bestyrelsesmødet & synet den 21. maj 2025  

  

Inden mødestart bød JET det nye bestyrelsesmedlem velkommen og der var en kort 

præsentationsrunde.  

  

1) Underskrift af protokol/referat fra sidste møde   

Der er ikke fremkommet bemærkninger til referater, så protokollen blev underskrevet.  

2) Beslutning vedrørende syn   

Der er truffet beslutning om at intensivere indsatsen for ukrudtsbekæmpelse generelt. Derudover 

forelå der ingen yderligere bemærkninger.   

3) Godkendelse af forretningsorden-bilag 10   

Der er ikke fremkommet bemærkninger til forretningsorden, så forretningsorden blev godkendt 

og underskrevet.  

4) Meddelelser fra formand/næstformand   

JET orienterede om, at JOG er formelt fastansat efter overstået prøvetid. JOG ønsker et tillæg til 

ansættelseskontrakten, som vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde. a) Evaluering af 

generalforsamling    

LR har anmodet om hjælp vedrørende adgangskontrol. Bestyrelsen besluttede at der fremover 

sidder to ved adgangskontrol. Derudover besluttede bestyrelsen, at Jon igen foreslås, som 

dirigent, samt at revisor igen fremlægger regnskabet til generalforsamlingen b) 

Generalforsamling Vandrådet    

LR orienterede om generalforsamlingen herunder bestyrelsen sammensætning. c) 

Generalforsamling VPU    

LR orienterede om generalforsamlingen, herunder bestyrelsens sammensætning, hvor JOGE 

blev valgt i stedet for MM.  



5) Orientering ved vandværksbestyreren    a) Vorup nødforsyning   

JOGE orienterede om, at tilladelsen til nødforsyning afventer politisk godkendelse. Årsagen til 

den politiske godkendelse skyldes vi skal igennem andet vandværks forsyningsområde. Dette 

ønsker man fra forvaltningens side en principbeslutning om. Der er desuden en meget god 

kontakt mellem Vorup Vandværks bestyrelse og Kristrup Vandværks bestyrelse samt personale.  

Orientering taget til efterretning. b) 

Nordic Waste  

Der er intet nyt i sagen vedrørende Nordic Waste. JOGE følger op og holder bestyrelsen 

orienteret om status.  

Orientering taget til efterretning. c) 

Solceller   

MM præsenterede det nye program, der styrer vores elproduktion, batteriets ydeevne samt det 

samlede forbrug, inklusive økonomiske nøgletal og CO2-afregning.  

Orientering taget til efterretning.  d) 

El besparende tiltag    

JOGE orienterede om, at el besparende tiltag vil forblive et fast punkt på fremtidige 

dagsordener. Formålet er at give bestyrelsen mulighed for at modtage information samt at skabe 

et forum omkring teknologi, lovgivning og andre muligheder inden for emnet.  

Orientering taget til efterretning. e) 

Lækagesporing  

JOGE orienterede om, at lækagesporingen er afsluttet. Efter reparationen af to brud er 

natudpumpningen nu faldet til mere normalt niveau.  

Orientering taget til efterretning. f) 

Hændelser-bilag 11    

JOGE orienterede om hændelser og log. Indtil videre har der været en rolig periode uden større 

udfordringer for produktionen og distributionsanlægget. Der venter dog en del administrative 

opgaver forude, herunder gennemgang af boringer i indvindingsområdet. Orienteringen taget 

til efterretning.  

6) Nye suppleanter    

JET orienterede om at vi vil forbedre kontakten til suppleanterne. De er derfor indbudt til en 

rundvisning på vandværket den 3. juni 2025 kl. 17.00. Her vil de blive opfordret til at følge 

bestyrelsens arbejde gennem referaterne fra bestyrelsens møder, som ligger på hjemmesiden.  

Der vil blive serveret et par stykker smørrebrød.  

JOGE informerede om, at indbydelsen er sendt ud, og at en har meldt positivt tilbage.  

Suppleanterne vil ikke få adgang til intranet på grund af GDPR. 

Orienteringen taget til efterretning.  

7) Økonomisk status ved Michael Mose   a) Kvartalsregnskab-bilag 12 og 13   

MM gennemgik det udsendte materiale og orienterede om, at de nye, igangværende offentlige 

ejendomsvurderinger kan medføre en ny udgift til ejendomsskat på ejendomme og grunde. Der 



mangler stadig to vurderinger. Hvis disse også ændres i forhold til tidligere, er indstillingen at vi 

indgiver klage over vurderingerne. Ejendommene har tidligere været vurderet til 0. Hvis vi får 

udgifter, som følge af ændrede vurderinger, vil Kristrup Vandværk anmode Randers Kommune 

om fritagelse for ejendomsskat.  

Bestyrelsen besluttede at vi indgiver klage over vurderingerne, dette sørger MM for. b) 

Likviditetsbudget-bilag 14   

MM gennemgik det udsendte materiale. MT spurgte ind til forventningen til budgettet fremad og 

om, hvor stor kassekreditten er. MM forventer at det vil stabilisere sig og at planlagt renovering 

af ledningsnet er udsat til 2026. Kassekredit er på kr. 2,0 mill. Orienteringen taget til 

efterretning.  

8) Orientering fra Kristrup Vand Service -bilag 15   

MM gennemgik det udsendte materiale og orienterede om baggrunden for posteringerne. 

Orienteringen taget til efterretning.  

9) Fastsættelse af næste møder.   

Bestyrelsen aftalte de kommende møder:  

20. august 2025 kl. 18.00, i vandværk, Asser Rigs vej 54. 

19. november 2025 kl. 18.00, i vandværk, Asser Rigs vej 54. 

28. januar 2026 kl. 18.00, i vandværk, Asser Rigs vej 54. 

25. marts 2026 kl. 17:00 (inden generalforsamling) Samme lokation som generalforsamling. 

25. marts 2026 kl. 19.00. Generalforsamlingen. Lokation for generalforsamlingen er ukendt 

endnu.  

25. marts 2026 Bestyrelsesmøde konstituering (efter generalforsamlingen.) 

 

10) Eventuelt    

JRP oplyste, at han ikke kan logge ind på vores intranet. JOGE vil sende en mail til vores support 

for at få løst denne udfordring hurtigst muligt. Mailen til support blev sendt i dag, den 22.05.2025.  

    

Referent: Josef Gerold  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

Godkendt på bestyrelsesmødet den 20. august 2025    

  

 

 

  

  

Jens-Erik Thomsen      Lasse Rasmussen  

 

 

  

  

  

Leif Gindesgaard      MartinThau  

 

 

 

  

  

 Jens Riis Pedersen 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tlf.: 86 40 98 82 – E-Mail: Kontor@kristrup.dk  Kontortid 

mandag – torsdag 12.30 – 13.30 
 
  

    

Pengeinstitut: Sparekassen Kronjylland    
Konto nr.:  9333 333 56 13 960    

    

Stiftet den 24. april 1905    

    

- din lokale vandforsyning    


